# GIDWANIL E

## Regole sulla privacy

### TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

L'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata informa che, ai sensi dell'art. 10 della legge 31 dicembre 1996 n. 675 e di quanto disposto dalla legge 30 giugno 2003, n. 196 recanti disposizioni a tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, i dati personali forniti ovvero altrimenti acquisiti nell'ambito delle proprie attività, potranno formare oggetto di trattamento, nel rispetto delle disposizioni sopra richiamate e degli obblighi di riservatezza cui è sempre ispirata l'attività della Giovanile Amiata. Per trattamento di dati personali si intende la loro raccolta, registrazione, organizzazione, conservazione, elaborazione, modificazione, selezione, estrazione, raffronto, utilizzo, interconnessione, blocco, comunicazione, diffusione, cancellazione e distribuzione ovvero la combinazione di due o più di tali operazioni.

Il presente Trattamento dei dati personali è applicabile a questo sito. Se non si accettano questi criteri di trattamento dei dati personali, uscire da questo Sito. Accedendo ed utilizzando questo sito, si accettano i criteri di trattamento dei dati personali come di seguito definiti.

L'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata si impegna a proteggere la privacy dei visitatori dei suoi siti Web in conformità a quanto disposto dal D.lgs 196/03. A tal proposito l'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata potrà fornire a terzi di comprovata affidabilità dati statistici relativi al tipo di traffico e ad altre informazioni correlate al Sito, senza però che unitamente a questi vengano forniti dati personali.

Il trattamento dei dati personali sarà effettuato anche con il supporto di mezzi informatici o telematici atti a memorizzare, gestire e trasmettere i dati stessi, comunque mediante strumenti idonei a garantire la loro sicurezza e la riservatezza. In particolare si noti che, presa coscienza dei rischi legati alla divulgazione di dati personali (forniti di persona, per telefono o attraverso Internet), nessun sistema è totalmente sicuro o a prova di manomissione o hacker.

### VARIAZIONI PRESENTI CONDIZIONI E DEL SITO

L'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata può intraprendere in qualunque momento, con o senza previo annuncio, modifiche o miglioramenti al sito, ai servizi, ai programmi, e/o ad altri contenuti del sito web (tra questi anche alle presenti Condizioni).

# DIRITTI D'AUTORE SUI CONTENUTI DI QUESTO SITO WEB

L'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata non trasmette alcun diritto su qualunque contenuto del sito web scaricato. I contenuti del sito web, compresa la loro selezione e disposizione, è proprietà dell'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata e/o del loro provider di contenuti e tecnologie ed è protetto da varie leggi, tra cui quelle sul diritto d'autore. L'autorizzazione limitata all'utilizzo dei contenuti del sito web (per gli scopi

sopra citati) è legato esplicitamente al riconoscimento, al rispetto e alla protezione da parte dell'Utente di ogni nota riferita a diritto d'autore, marchio depositato o altro diritto protettivo dei contenuti del sito web, ed inoltre al riconoscimento di tutti i diritti protettivi e d'altro tipo o delle sue imprese consociate e/o di provider di contenuti e tecnologie sulla proprietà intellettuale dei contenuti del sito web dell'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata. L'Utente non acquisisce alcun diritto di proprietà su indirizzi e-mail, URL o altro identificativo personale a Lui assegnato o da Lui scelto allo scopo di accedere ai servizi disponibili su questo sito web. I diritti limitati dell'Utente riguardanti l'uso di tali indirizzi/identificativi mantengono la loro validità solo finché resta valida la Sua registrazione/il Suo account per l'accesso a questo sito web o ai rispettivi servizi. Al termine del periodo di validità da parte dell'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata, indipendentemente dal motivo, l'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata sarà libera a propria discrezione di utilizzare ovvero di assegnare ad altro utente un tale indirizzo/identificativo.

L'utilizzo o la copia non autorizzata dei contenuti del sito web o un utilizzo dei contenuti del sito web contrario alle presenti disposizioni può condurre al ferimento di diritti d'autore, marchi depositati o altri diritti protettivi nonché di disposizioni di legge di carattere civile o penale. All'Utente è fatto divieto di utilizzare qualunque contenuto del sito web (o qualunque contenuto disponibile tramite questo sito web) in maniera tale da infrangere diritti d'autore, marchi depositati o altri diritti protettivi. L'Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata si riserva tutti i diritti nei confronti di un tale utilizzo non autorizzato o di ferimento delle presenti Condizioni.

La presenti Condizioni ed i contenuti di questo sito web sono protetti dal diritto d'autore.

© 1998/2010 Associazione Calcio Dilettantistica Giovanile Amiata . Tutti i diritti riservati. Marchi registrati e segni distintivi sono di proprietà dei rispettivi titolari.